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ВСТУП 

 

Інвестиційна діяльність присутня в будь-якій сфері бізнесу і від 

наявності та ефективності її використання залежать результати діяльності 

підприємства. Інвестиції для підприємства виступають вагомим фактором 

для тривалого економічного розвитку, тому використання механізмів 

залучення інвестицій являється однією із складових для успішного 

функціонування підприємства. Саме інвестиції виступають одним із ресурсів 

що покращують фінансово-господарський стан підприємства, збільшують 

конкурентні переваги підприємства, впроваджують інноваційні продукти та 

збільшують частку ринку. Тому усі підприємства повинні турбуватися про 

інвестиції, тому що вони є відправним моментом та кінцевим результатом 

господарської діяльності. 

Проблемами інвестицій та інвестиційною діяльністю підприємств 

займалися різні вчені, як вітчизняні та і зарубіжні. Дослідження с проблем 

прийняття інвестиційних рішень були започатковані у середині ХХ сторіччя 

в працях різних вчених. В дипломній роботі було розглянуто визначення 

термінів «інвестиції» та «інвестиційна діяльність» в економічній літературі 

такими авторами як: Назарова М. Г., Азріліяна А. Н., Лішанський М. Л., 

Маслова І .Б., Ігошин Н. В., Багінова В. М., Лопухова А. М., Бард В. С., 

Панчишина С. М., Білолипицький В. Г., Іванова Г. І., Черваньова Д. М., 

Стефанович Є. А., Щукін Б. М., Ковтун Н. В., Майорова Т. В., 

Гриньова В. М., Коюда В. О., Лепейко Т. І, Коюда О. П.. Власні ресурси 

виступають як джерело інвестицій для підприємства. Це зумовлено 

нестабільністю політичного та економічного середовища держави, а також 

відсутністю ефективних інструментів для взаємодії з інвесторами. 

 Успішне формування та використання інструментів та механізмів 

залучення інвестицій дадуть змогу підприємству вчасно залучати необхідний 

обсяг капіталу, що підвищить конкурентоспроможність підприємства і 

надасть змогу виходу на нові ринки та створення нової інноваційної та 



9 

конкурентоспроможної продукції. Тому і постає проблема у вчасному 

залученні необхідної кількості інвестицій на машинобудівні підприємства на 

вигідних для них умовах. 

На сьогоднішній день від ефективності інвестиційної діяльності на 

підприємстві, буде залежати  рівень технічного оснащення основних фондів, 

стан виробництва, рішення соціальних і екологічних проблем. Основою для 

розвитку підприємства, окремих галузей та економіки в цілому є інвестиції, 

це і визначає актуальність теми.  

Проблема полягає у тому, що на даний час інвестиційним проектам 

приділяється мало уваги: існує мала кількість організацій, що займаються їх 

розробкою, а також незначна кількість підприємств, де для оцінки 

інвестиційних проектів у штатному розкладі передбачена посада аналітика. 

Тому проекти приймаються чи відхиляються без ретельного аналізу. 

Мета дипломної роботи є визначення ефективністі управління 

інвестиційною діяльністю на АТ «Турбоатом» відповідно до існуючих 

методик та обґрунтувати пропозиції щодо удосконалення управління 

інвестиціями на даному підприємстві. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

 встановити сутність поняття «інвестиції», «інвестиційна діяльність»; 

 надати загальну характеристику підприємства; 

 проаналізувати організаційну структуру та техніко-економічні 

показники діяльності підприємства; 

 провести фінансовий аналіз підприємства; 

 аналіз інвестиційної діяльності підприємства. 

 визначити можливі шляхи удосконалення управління інвестиційною 

діяльністю на даному заводі та обґрунтувати економічну доцільність 

впровадження запропонованих заходів. 

Об'єкт дипломної роботи – процес удосконалення інвестиційної 

діяльності для забезпечення ефективності роботи підприємства. 
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Предметом дипломної роботи виступають  теоретичні та практичні 

засади покращення управління інвестиційною діяльністю на АТ 

«Турбоатом». 

Аналітична частина роботи виконувалася за допомогою методів 

аналізу і синтезу, статистичних методів – порівняння, величини 

структури, динаміки, графічний і табличний метод. Цими методами були 

проведені аналіз показників підприємства. Також в роботі використані 

засоби економіко-математичного моделювання, а саме кореляційно-

регресійний. Розрахунки виконувалися за допомогою пакету «Аналіз 

даних» програмного продукту Microsoft Excel.  

Інформаційною базою дослідження є підручники, навчальні 

посібники, статті, автореферати дисертацій та інші наукові праці 

вітчизняних і зарубіжних вчених, закони України, декрети Кабінету 

Міністрів України, фінансова і бухгалтерська звітність АТ «Турбоатом». 
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ВИСНОВКИ 

 

Кожне підприємство прагне до ефективного розвитку, і тут неможливо 

обійтися без капіталовкладень, які воно може залучити як з боку інвесторів, 

так і скориставшись своїми власними коштами. Внутрішня інвестиційна 

дяльність можуть бути спрямовані на різні цілі, як, наприклад, розширення 

виробничих потужностей, технічне переозброєння або реконструкція 

підприємства, а також освоєння нових видів продукції. Безумовно, 

підприємство може здійснювати і зовнішню інвестиційну діяльність, 

купуючи цінні папери інших підприємств або ж ставати головним 

підприємством, набуваючи контрольний пакет акцій якого-небудь іншого 

господарюючого суб'єкта. Здійснюючи інвестиційну діяльність підприємство 

само обирає найбільш відповідний шлях, спираючись на свої можливості та 

ризики, які пов’язані з усіма інвестиційними процесами.  

Рішення про інвестиції приймають на основі інвестиційних 

розрахунків, в яких відбивається повна картина планованого проекту і 

визначається рентабельність капітальних вкладень. 

Ознайомившись з інвестиційною політикою провідних країн, можна 

стверджувати, що Україна на данному етапі розвитку національної економіки 

повинна керуватися такими перспективними напрямками регулювання 

інвестиційної політики як: вдосконалення законодавчого середовища, 

постійне поліпшення інвестиційного клімату країни, розвиток зон 

відкритості, підвищення якості та рівня залучення іноземних інвестицій, 

збільшення допустимого обсягу прямих іноземних інвестицій, послаблення 

вимог до прямих іноземних інвестицій, підвищення рівня життя суспільства.  

Акціонерне товариство «Турбоатом» – одне з найбільших у світі 

турбобудівних підприємств із повним циклом виробництва: проектування, 

виробництво, поставка, налагодження, фірмове обслуговування турбінного 

устаткування для всіх типів електростанцій. 

Турбоатом займає найкращі позиції відносно конкурентів і являється 

лідером на ринку. Він має високий потенціал для проведення науково 
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дослідних робіт, гарну систему забезпечення якості. Підприємство випускає 

повний асортимент високоякісної продукції, яка відповідає всім 

міжнародним вимогам і стандартам якості. Організація працює на ринках 

України, Росії, країн СНГ та ближньої Європи.  

Підприємство постійно приймає участь у міжнародних та українських 

тендерах, перемога у яких надає підприємству довгострокові перспективи, 

можливість подальшого розвитку виробництва, збереження унікального 

висококваліфікованого трудового колективу, забезпечує наповнення 

державного бюджету за рахунок сплати підприємством дивідендів та 

податків всіх рівнів. 

Розраховані фінансові показники говорять, що підприємство ефективно 

та прибутково працює, випускає рентабельну продукцію, має стійкій 

задовільний фінансовий стан, що характеризується високою ліквідністю, 

платоспроможністю та достатньою фінансовою стабільністю. 

Підприємство прагне до ефективного розвитку, і тут неможливо 

обійтися без капіталовкладень, які воно може залучити як з боку інвесторів, у 

тому числі й іноземних, так і скориставшись своїми власними як це робить 

завод на даний час.  

Якщо говорити про інвестиційну діяльність АТ «Турбоатом», то при 

розрахунках були використані такі показники фінансової стабільності й 

інтенсивності використання капіталу підприємства, як: коефіцієнт автономії, 

коефіцієнт покриття інвестицій, коефіцієнт фінансового ризику, коефіцієнт 

фінансової залежності, коефіцієнт концентрації позикового капіталу. Дані 

коефіцієнти потрібні для аналізу інвесторами фінансової спроможності того 

підприємства, в яке вони планують вкладати гроші. 

Для підвищення якості роботи по управлінню інвестиційною 

діяльністю на підприємствах доцільно автоматизувати процеси інвестиційної 

діяльності та створити оптимальну систему управління інвестиційною 

діяльністю, що буде формуватися з підсистем планування, організації та 

контролю за інвестиціями, які у свою чергу будуть контролюватись 
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менеджментом підприємства. Для забезпечення ефективного та стабільного 

соціально-економічного розвитку з можливістю перспективі проводити 

постійну адаптацію підприємства до змінних умов зовнішнього середовища. 

Отже, для удосконалити управління інвестиційною діяльністю на АТ 

«Турбоатом», було запропоновано створити: 

1. Посаду фахівця з інвестицій відповідно. 

2. Впровадити на заводі програмне забезпечення Project Expert 

Professional, яке допоможе приймати рішення щодо вкладення коштів і 

своєчасного виходу з інвестиційних проектів. 

Згідно з отриманими значеннями періоду окупності і ефекту можна 

стверджувати, що даний проект є доцільним до впровадження з метою 

удосконалення управління інвестиційною діяльністю заводу. Фінансування 

даного проекту доцільно здійснювати за рахунок власних коштів 

підприємства. 

Узагальнюючи все вищесказане, можна зробити головний висновок, 

який полягає в тому, що інвестиційна діяльність на підприємстві завжди 

спрямована на підвищення ефективності його роботи, що в кінцевому 

підсумку виражається в одержанні, а потім і збільшенні прибутку. 

  

http://ua-referat.com/Інвестиційна_діяльність
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